

విషయము నెం. : 123

ఆర్.సి.నెం.965/68/ఎఫ్.4.

విషయము:- భూ అధిగ్రహణము - వుడా - సయ్ నెం.27/పి, మద్దిలపాలెం గ్రామం -
లేజాటు రెగ్యులర్ కేషను గురించి - భూ అధిగ్రహణము వదిలి వేయుట
గురించి.

..

కమీషనరు, నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణ వారు తమ లేఖ తే.16-3-91దితో సయ్ నెం.
27/పి మద్దిలపాలెం గ్రామము యొక్క లేజాటు రెగ్యులర్ కేషను గురించి పరిపియన్నాతు.

భూ అధిగ్రహణము ఈ సయ్ నెం.27/పి నందు ఈ విధముగా నున్నది. భూ అధిగ్రహణ అధికారి,
వుడా వాటికి ఎ.5.29 1/2 నెంట్లు భూమిని, సయ్ నెం.26 మరియు 27 మద్దిలపాలెం గ్రామము
నందు ఎవార్డు నెం.5/80, తే.28-3-80దే నాడు పాస్ చేసి యున్నారు మరియు లేండు కాంపనీషను
సొమ్ము సివిల్ కోర్టులో యు/ఎస్.30 మరియు 31 & 2 & జమచేసి యున్నారు. ఎవార్డు పాసయిన
తర్వాత మహాత్మాగాంధీ ఎలిమెంటరీ స్కూలు బోర్డు కోపరేటివ్ పాస్ బిల్డింగ్ సొసైటీ వారు ప్లాకోర్డు
నందు రిట్రాక్టివ్ నెం.2125/80లో చాలెంజి చేసియున్నారు, అయితే వాటి యొక్క రిట్రాక్టివ్ నెం.
తే.13-3-81దే న ప్లాకోర్డు డిస్మిస్ చేసినది. ఈ ఆర్డరును పుతస్కరించుకొని, విట్రాక్టివ్ నెం.
తే.217/81 దాఖలు చేసినారు. ఈ ఆర్డరు ప్లాకోర్డు అనుమతించి, అంతకు ముందు
చేసిన ఎక్సిజిషను ప్రొసెడింగ్స్ ఆర్డరు తే.9-2-87దే తో తద్దు చేసినది. భూ అధిగ్రహణ అధికారి తమ
లేఖ తే.8-10-91దే లో ఈ సయ్ నెం.27/పి యొక్క పూర్తి, సుకూపము తెలియ చేసినారు. మరియు ఈ
ప్రాంత మంతయు పూర్తి, కట్టడములతో నిండి యున్నదనియూ, అందుచేత వుడా వారు ఈ భూమిని
మతల భూ అధిగ్రహణము చేయవలయునా లేదా ఈ కోసును పూర్తిగా ఆపుచేయవలయునో ఒకసాటి
తనిఖీ చేసి తమ నిర్ణయము తెలియజేయమని కోతినారు.

సయ్ నెం.27/పి మద్దిలపాలెం గ్రామం నందు గల భూమిని తే.6-6-92దే న ఉపాధ్యక్షులు
వారు, నెకబుల్, ముఖ్య ప్రణాళికాధికారి తనిఖీ చేసి, వారు సయ్ నెం.27/పి మద్దిలపాలెం గ్రామం
పూర్తి, కట్టడములతో నిండియున్నదనియూ, నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణ వారు అన్ని సదుపాయములు
కలుగజేసినారనియూ అందుచేత ఈ భూ అధిగ్రహణము నుండి మినహాయింపుకు నిర్ణయించినారు.

అందుచేత వుడా బోర్డువాటికి, యి విషయమును తెలియజేస్తూ, సయ్ నెం.27/పి మద్దిలపాలెం
గ్రామము నందు గల భూ అధిగ్రహణము నుండి మినహాయింపువల్లినదిగా కోర్టు లేజాటు రెగ్యులర్ కేషను
చేయుటకును, తగు నిర్ణయము తీసుకొనుటకు బోర్డు ముందుంచడమొనరించి.

పత్రికల శాఖకు గౌరవ యాజ్ఞుని ఏ. నం. 27/P వే ను పూర్తి

న ఉద్దేశ్యము తిరిగి పంపించునందుకు వారలను వీక్షించు

ను ప్రతిపక్ష బట్టి పరకర వ్యయమును తిరిగి పంపింపవలెనని

గ. రాజు